6. DEMONSTRACAO DE

RESULTADOS
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Demonstracdo de resultados
(Pocal 6)

MUNICIPIO DE VILA FRANCA DE XIRA

Cémara Municipal Ano “

(Unidade:euro)

Custo das mercadorias vendidas e das matérias consumidas:

8.2.29
61
servigos Mercadorias
Matérias 948.880,36 948.880,36 286.702,05 286.702,05
62 Fornecimentos e servigos externos 17.217.553,63 15.546.698,10
Custos com o pessoal:

6414642 Remuneracdes 12.415.137,38 14.185.253,12
643 a 648 Encargos sociais 2.426.118,21 14.841.255,59 2.840.831,51 17.026.084,63
63 Transf.correntes concedidas e prest.sociais 7.207.667,63 8.203.434,67
66 Amortizagées do exercicio 10.915.628,85 10.426.378,86
67 Provises do exercicio 8.2.3 240.111,26 322.273,63
65 Qutros custos e perdas operacionais 525.879,87 159.264,94
(A).. 51.896.977,19 51.970.836,88
68 Custos e perdas financeiras 8.2.31 523.707,06 578.356,59
(£ o) [ NE——————— 52.420.684,25 52.549.193,47
69 Custos e perdas extraordinarias 8.2.32 3.387.989,13 1.014.538,67
(=3 S, ) 55__828_6_‘73‘,§ 53.563.732,14
88 Resultado liquido do exercicio -123.685,47 5.957.796,54

55.684.987,91 59.521.528,68

Vendas e prestacdes de servigos:

7111 Vendas de mercadorias
7112+7113 Vendas de produtos 440.378,14 454.078,48
712  Prestagdes de servicos 5.994.562,09 6.434.940,23 6.380.698,84 6.834.777,32
713 Rendas 3.668.771.76 3.085.900,08
72 Impostos, taxas e outros 25.837.628,02 25.819.715,25
Variacao da producdo
75 ‘Trabalhos para a propria entidade
73 Proveitos suplementares 267.472,03 284.108,33
74 Transferéncias e subsidos correntes obtidos 15.767.896,31 18.541.460,79
76 'Outros proveitos e ganhos operacionais | | o )
(Bl 51.976.708,35 54.565.961,77
78 'Proveitos e ganhos financeiros 8.231 ~ 1.587.697,40 1.285.583,47
11 o ) e e o 53.564.405,755 55.851.545,24
79 Proveitos e ganhos extraordinarios 8.2.32 2.120.582,16 3.669.983,44

55.604.98791 | 59.521.526,68

Resultados operacionals (B)-(A):= 79.731,16 2.595.124,89
Resultados financeiros (D-B)-(C-A)= 1.063.990,34 707.226,88
Resultados correntes: (D)-(C)= 1.143.721,50 3.302.351,77

Resultado liquido do exerciclo: (F)-(E)= -123.685,47 5.957.796,54






